

Městský úřad Břeclav
Odbor stavební a životního prostředí
Náměstí T.G.Masaryka 42/3
690 02 Břeclav

V Břeclavi dne 3. 8. 2024

Podnět k prošetření a žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený,

aktuálně probíhají výkopové a stavební práce za Shopping centrem pod názvem „**Břeclav, lokalita Shopping park - obnova veřejného osvětlení, městský kamerový dohledový systém**“, jehož investorem je město Břeclav. Projektová dokumentace je ke stažení na tomto odkaze https://zakazky.breclav.eu/contract_display_205.html. Opět, tak jak tomu bylo už v minulosti u řady jiných projektů, jsou práce prováděny v těsné blízkosti vzrostlých stromů a dochází tak k poškozování kořenových systémů. Dle projektové dokumentace měly být výkopové práce v nezpevněném terénu provedeny až do hloubky 80 cm. Tudíž stav zachycený na předložených fotografiích je už ve fázi zásypu samotných výkopů a tudíž rozsah poškození kořenových systému se dá předpokládat v mnohem větším rozsahu.

Jako dotčený stavební úřad a orgán ochrany přírody Vás žádám o několik věcí.

- I. Prosím o prošetření, zda v rámci stavebních prací i samotného povoloovacího procesu stavby nedošlo k porušení zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, vyhlášky 189/2013 o ochraně dřevin a povolování jejich kácení a v neposlední řadě technické normy ČSN 83 9061.
- II. Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zaslání veškerých stanovisek (sdělení, vyjádření, rozhodnutí atd.), které váš úřad vydal v souvislosti s touto stavbou.
- III. V neposlední řadě žádám o informaci, jaké jsou vaše zákonné možnosti předcházet poškozování stromů při stavební činnosti a jak tyto možnosti v rámci svého výkonu činnosti využíváte. Zároveň žádám o sdělení, jaké kroky plánujete přijmout, aby do budoucna k poškozování vzrostlé zeleně nejen v Břeclavi, ale v působnosti vašeho úřadu nedocházelo nebo bylo patřičně eliminováno.

Odpovědi a podklady mi budou postačovat zaslát v elektronické podobě např. přes úschovnu na můj email elek@seznam.cz nebo přes datovou schránku.

Za rychlé vyřízení předem děkuji

S pozdravem

[redacted]

[redacted]